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Донација Митрополије црногорско-приморске 
Клиничком центру Црне Горе

Данас је у Клиничком центру Црне Горе уприличен свечани састанак поводом 
најављене вриједне донације Митрополије црногорско-приморске Клиничком 
центру Црне Горе.

Овом донацијом Митрополија црногорско-приморска наставља своју 
вишегодишњу традицију солидарности и друштвене одговорности, у оквиру 
које сваке године обезбјеђује важну медицинску опрему намијењену 
унапређењу лијечења пацијената у Клиничком центру Црне Горе или другим 
здравственим установама широм Црне Горе.  Донираном опремом омогућава 
се увођење савремених техника нуклеарне кардиологије у Центру за 
нуклеарну медицину Института за онкологију Клиничког центра Црне Горе, 
које се доминантно односе на методу „гатед“ СПЕЦТ перфузионе 
сцинтиграфије миокарда. Ова метода има изузетно високу осјетљивост и 
специфичност у детекцији исхемијске болести срца, као и у процјени 
виталности миокарда код пацијената који су прележали акутни инфаркт 
миокарда.

Увођењем наведених техника значајно се унапређују дијагностика и лијечење 



кардиолошких и кардиохируршких пацијената, уз реалну могућност смањења 
листа чекања за инвазивне дијагностичке процедуре, попут коронографије. 
Тиме се пацијентима омогућава правовременија, сигурнија и мање инвазивна 
дијагностика, што директно утиче на квалитет лијечења и исходе болести.  
Посебно се истиче да ће се ове методе по први пут спроводити у Црној Гори 
од оснивања Центра за нуклеарну медицину 2006. године, те да оне 
представљају савремени стандард у неинвазивној дијагностици одређених 
кардиолошких обољења у развијеним здравственим системима.

Донацијом је обезбијеђена набавка везаног ергометријског система са 
рачунаром, софтвером, штампачем и колицима за ергометрију, ерго-бицикла 
са опцијом неинвазивног мјерења крвног притиска, аутоматског АЕД 
дефибрилатора са говорним инструкцијама и испоруком шока путем 
самољепљивих електрода, као и мобилног паравана за заштиту од 
јонизујућег зрачења.

Укупна вриједност донације износи 20.000 еура.

Министар здравља др Војислав Шимун изразио је искрену захвалност 
Митрополији црногорско-приморској на још једној вриједној донацији 
Клиничком центру Црне Горе, која представља значајан допринос 
унапређењу здравствене заштите кардиолошких пацијената и бризи о 
здрављу грађана Црне Горе. „Ова донација има посебан значај за област 
кардиологије, јер омогућава увођење нових дијагностичких могућности које 
доприносе ранијем откривању болести, прецизнијем планирању терапије и 
бољим исходима лијечења, уз истовремено јачање стручних капацитета и 
референтности Центра за нуклеарну медицину“, рекао је министар.

Свечаном састанку су, поред министра Шимуна, присуствовали и Његово 
високопреосвештенство Митрополит црногорско-приморски господин 
Јоаникије и директор Клиничког центра Црне Горе, спец. др Александар 
Радовић са сарадницима и директор ЗУА Монтефарм др Александар Богавац.

Његово високопреосвештенство Митрополит црногорско-приморски господин 
Јоаникије истакао је да је дугогодишњи обичај Митрополије црногорско-
приморске да, у складу са могућностима, сваке године донира важан 
медицински апарат, који ће унаприједити лијечење пацијената и допринијети 
јачању здравственог система Црне Горе. Исказао је овом приликом 
интересовање за успостављање просторија у којима се пацијентима може 
пружсти одговарајућа духовна подршка. Директор КЦЦГ спецц др мр сц. Мед. 
Александар Радовић је казао да је хумани чин МЦП, најбољи начин да 



започнемо годину.

“Захваљујемо се Митрополији црногорско-приморској, на овако вриједној 
донацији, која ће унаприједити дијагностику у области кардиолошких 
обољења и побољшати услугу коју пружамо нашим пацијентима. Такође смо 
захвални што је Митрополија црногорско-приморска препознала наш рад и 
Центру за нуклеарну медицину донирала поменуту опрему”, казао је др 
Радовић.

Др Љиљана Бојић, начелница Центра за нуклеарну медицинску дијагностику, 
истакла је да се набавком ове опреме омогућава извођење тестова физичког 
и/или фармаколошког оптерећења, чиме се додатно унапређује савременост 
приступа у дијагностици кардиоваскуларних болести и подиже референтни 
ниво Центра за нуклеарну медицину Клиничког центра Црне Горе.

На крају, министар здравља Војислав Шимун упутио је честитке поводом 
предстојећих божићних празника свим грађанима Црне Горе који их 
обиљежавају, са жељом да их проведу у миру, здрављу и породичној топлини, 
уз поруку да солидарност, брига о ближњима и заједништво представљају 
вриједности које су темељ издравог друштва.
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